



“布拉万”逼近 上海乌云压城

头眼
PHOTO SHOW

8月25日,受台风“布拉万”外围影响,上海市上空乌云密布。今年第15号热带风暴“布拉万”自生成后,强度不断增强,已于8月24日发展成强台风。浙江省气象台25日发布的强台风消息称,预计“布拉万”强度还将继续加强,可能发展成为超强台风。浙江省气象台相关负责人表示,“布拉万”将于26日下午到夜里进入东海,未来最大可能在浙江省中北部近海转向北上。

新华社发(江山 摄)

新闻周历 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 8月20日 星期一 朴槿惠** 韩国新国家党非常对策委员长朴槿惠以压倒性票数当选这一执政党总统选举候选人。她是前总统朴正熙的长女,也是韩国首位主要政党推选的女候选人,她爱好中国哲学。
- 8月21日 星期二 夺岛秀** 日本陆上自卫队从8月21日开始到9月26日与驻日美军在关岛和天宁岛海域首都举行模拟夺回日本岛屿的军事演习,为期37天,钓鱼岛为假想目标。人民日报评论称,美日夺岛演习是一张“废牌”。
- 8月22日 星期三 哈里王子艳照门** 哈里王子在拉斯维加斯度假时玩起色情的“脱衣台球”游戏,和裸女贴身拥抱的“艳照”被美国媒体传了出来,并传遍互联网。
- 8月23日 星期四 西尼罗病毒** 西尼罗病毒在美国蔓延,经蚊子传播导致41人死亡,38个州1118人感染病毒。专家怀疑与气候变暖有关,2003年曾在美国大暴发致264人死亡。
- 8月24日 星期五 21年监禁** 去年7月22日制造了震惊世界的枪击案的挪威杀人魔布雷维克被判处21年徒刑。他听到宣判后,当庭做出类似纳粹军礼的手势,民众抗议对他太“人道”。
- 8月25日 星期六 帝国大厦惨案** 当地时间24日,美国纽约市帝国大厦外发生枪击案,造成至少10人受伤,枪手打死老板后被警方击毙,可能因被解雇进行报复。

全中国

- 8月20日 星期一 睡眠危机** 中国睡眠研究会一项最新调查显示,中国成年人失眠发生率为38.2%,每3人中就有1人睡不好。
- 8月21日 星期二 两湖版房产税** 国土资源部网站发布消息披露湖南、湖北新版房产税的征收细则正在制定中,个人已购的第二套存量房也要征税,但税率不会太高,计税依据则由房产原值改为市场评估价。
- 8月22日 星期三 晒房产** 香港首次公布行政长官和行政会议成员的利益申报资料,行政长官梁振英拥有6处房产排名第二。
- 8月23日 星期四 怠慢领导** 四川宜宾市南溪区地方税务局公开招聘美女协税员为接待上级领导,规定怠慢领导,有失礼仪的,罚款50元。更有女协税员自曝被当成“三陪女”。
- 8月24日 星期五 “强化调控”** 住建部表示,对从16个省(市)开展的督察情况看,个别地方出现了为强调整稳增长而放松调控的苗头,目前正会同和配合有关部门研究进一步强化市场调控的政策措施。
- 8月25日 星期六 阳明滩大桥垮塌** 24日清晨5时许,通车不到10个月,被誉为“哈尔滨奇迹”的长江以北最长的跨江桥阳明滩大桥垮塌,造成3人死亡,5人受伤。

全江苏

- 8月20日 星期一 夺命广告牌** 19日中午11点多,南京52岁的邵师傅与妻子路过山西路颐和商厦时,被一块掉落的广告牌砸中,邵师傅重伤,妻子不幸身亡。相关部门认定是施工操作人员操作失误所致。
- 8月21日 星期二 7种大病限价** 江苏省试点儿童白血病等七种大病“限价收费”,不管最后医药费花了多少钱,医保患者出院时只要支付个人部分就行。
- 8月22日 星期三 一局三中心** 南京市园林局、社保管理中心、土地储备中心、信息中心正式挂牌成立,“一把手”任命近日公布。
- 8月23日 星期四 缺乏锻炼** 江苏省疾控中心发布报告显示,江苏人缺乏主动锻炼,仅22.2%的江苏人日常进行中高强度锻炼,学历越高锻炼越少。
- 8月24日 星期五 工资超沪杭?** 媒体整理出的“2011年城镇非私营单位在岗职工平均工资”表格显示,德苏宁分列前三,南京以54713元超过杭州和上海。省统计局回应称:多指机关、事业单位和国企,不能全面反映居民收入。
- 8月25日 星期六 空气质量** 环保部发布上半年空气质量报告,江苏南京、徐州、扬州三市PM10超标,专家表示“可吸入颗粒物”仍是未来空气监测重点。

现代快报记者 陈曦 整理

超强“布拉万”北上 带来大风暴雨

昨发强台风警报,预计对南京的影响小于东部沿海

快报讯(记者 刘伟伟)超强台风“布拉万”,正在向靠近华东的西北方向移动,中央气象台预计超强“布拉万”将于26日夜间进入东海东南部海域,强度继续加强。受其外围环流影响,江苏省气象台预计,今天夜里到后大天上午,全省陆地有6-9级大风,淮河以南东部地区有中到大雨局部暴雨。

周末两天,气温虽然不是很高,但雨水却不时造访。昨天南京全市几乎都遭受阵雨的袭击,好在都是局地生成的对流云团生成的降水。虽然短时间雨势较强雷电频频,但持续时间都不长,并未造成明显的道路积水。

目前大家比较关注的是台风“布拉万”的消息。预计,“布拉万”将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,将于26日夜间进入东海东南部海域,强度继续加强,

可能于27日越过上海同纬度北上。

江苏省气象台昨天16时发布强台风警报。对于“布拉万”的路径预报,多数意见认为其会近海北上,因此对于南京的影响,将小于东部沿海地区。南京市气象台预计,“布拉万”27日将对南京造成一定的风雨影响,预计明天全市阴有阵雨或雷雨。

全省具体预报为:今天全省多云到阴有阵雨或雷雨;明天全省多云到阴有阵雨或雷雨,其中淮河以南的东部地区雨量中到大局部暴雨;后天淮北和江淮之间的东部地区阴有阵雨。

江苏部署 抗御“布拉万”

又讯(通讯员 省防宣 记者 赵丹丹)昨天下午,省防指召开视频会商会,部署今

年第15号强台风防御工作,把确保人民群众生命财产安全放在防台抗台工作首位。

据悉,受今年第15号强台风“布拉万”影响,26日夜间至27日,江苏东部地区将有中到大雨、局部暴雨,并可能给江苏沿海和长江口地区带来强风、狂浪,造成较为严重的安全威胁。

省防指指挥、副省长徐鸣要求,全省各地要把确保人民群众生命财产安全放在防台抗台工作首位,从最坏处着想,做最充分准备,认真落实各项防台抗台措施。

南京三日天气

今天 多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,偏东风3~4级,24~30℃
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,23~29℃
后天 阴到多云,23~30℃

黄海4.3级地震 江苏多地有震感

据江苏省地震台网中心测定,昨天18时57分在黄海海域发生了4.3级地震,震中纬度33.77°,经度121.92°,距边界131KM。江苏多地有震感,盐城、南通、淮安等地有明显震感。

大丰离震中最近

离震中最近的居民点为大丰市围垦办事处。盐城市地震局工作人员表示,地震没有对盐城造成大的影响。“我刚才坐在椅子上,突然觉得像坐在按摩椅上一样,椅子开始摇晃起来,有五秒。”市民李先生告诉记者,随后他打电话询问亲戚朋友,“除了我一个朋友感觉到电脑与桌椅有点小晃动

外,其余的人都没觉察到这次地震。”

射阳黄沙港渔民陈先生说,他刚从黄海海边的渔船上回来,“听到有台风要来,我就去看了下船抛锚地是否牢固。海上风浪大,我也没有觉察到有地震。”

盐城市地震局工作人员对记者表示,此次地震发生在盐城东北的黄海海域内,震中离市区较远,并没有带来较大的影响。“我们也接到了几个市民的咨询电话,说感觉有震感。我们随即向离震中最近的大丰市了解情况,发现大多数市民都没有觉察到地震。可以说,这次地震带来的震感并不明显,问题不大。”

对陆地影响不大

江苏省地震局副局长张振亚表示,本次地震震源距离海岸线较远,对陆地影响较小,人们对于地震的感觉基本也只限于有震感,并没有接到任何人员伤亡的报告,大家不需要过分担心。历史上,该地也曾发生过几次地震,比本次地震震级要大。

与之前扬州高邮地震时情况不同,微博上关于地震的讨论并不多。也有网友担心是否会发生余震,张振亚表示,发生小余震的可能性还是有的,但主震对于陆地的影响都不大,余震就更不需要担心了。

现代快报记者 朱蓓 陶展 陈乾